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D) CALCULO DEL ANTICIPO POR El SIGUIENTE EJERCICIO 

1% Total activos netas (1%xCódigo 170-deducciones) PF 
80% Impuesto a la renta causado (80%xCódigo 729) 

Valor anticipo ((701 6 702) -771) 
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¡COSTO DE VENTAS 

p nofiroduciaos porta Cia) | 

pogationadjdo Erbdlitos terminados [Wes 
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Mano de obra indirecta e, SA | 

Suministros y materiales _ € 

¡Guentas incobrables y baja de inventarios 

Jjotras rentaé | 

Amortización de pérdidas por diferencias de cambio [488 
  

Intereses y comisiones 

Provisiones deducibles 

TOTAL IMPUESTO CAUSADO (591 + 709) 

(-) Anticipos pagados 

(-) Impuestos retenidos 
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